



13N7

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

București, Piața Victoriei nr. 1, Telefon: 222.93.75; 223.00.71
Fax: 312.17.82

Nr. 1990/I.F. 16/06/2003

RĂSPUNS

La interpelarea domnului Petre NAIDIN

Înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1315/A/2003

Stimate domnule deputat,

La interpelarea dumneavoastră privind posibilitatea finanțării celor 24 de unități administrative din județul Călărași vă facem cunoscute următoarele:

Dezvoltarea durabilă a satului românesc, stimularea micii proprietăți în vederea consolidării acesteia este apreciată ca o necesitate permanentă în strategia și Programul de guvernare avându-se în vedere promovarea politicilor în domeniul agriculturii și al dezvoltării durabile.

Considerând agricultura o ramură prioritară a economiei naționale Programul de guvernare are în vedere consolidarea și dezvoltarea sectorului privat. Totodată, redresarea treptată și asigurarea condițiilor pentru relansarea agriculturii, în scopul asigurării securității alimentației populației și a creării de disponibilități destinate schimburilor economice internaționale constituie obiectivul fundamental al programului de guvernare în acest domeniu.

Astfel, ținând cont de problemele financiare cu care se confruntă cetățenii din mediul rural și de faptul că marea majoritate a locuitorilor din acest mediu au ca principal mijloc de subsistență produsele agricole Guvernul a promovat și pus în aplicare O.U.G. nr. 12/2003 privind scutirea de la plata impozitului pe terenurile din extravilanul localităților.

Influențele financiare rezultate din aplicarea O.U.G. nr. 12/2003, mai exact dezechilibrele financiare a localităților enumerate de dumneavoastră, vor fi avute în vedere la rectificarea bugetului de stat pe anul 2003, pe baza fundamentărilor înaintate de către consiliile județene.

De asemenea dorim să vă informăm, că potrivit Legii nr.500/2002 Legea finanțelor publice, virările de credite bugetare se pot efectua începând cu trimestrul al III- lea al anului bugetar, cu condiția ca acestea să nu contravină legilor bugetare sau legilor de rectificare.

Din cele prezentate mai sus, rezultă fără echivoc că nu există nici o politică de sancționare, prin buget, a unor unități administrativ-teritoriale, sumele ce se alocă anual prin legea bugetului de stat pentru bugetele locale repartizându-se în conformitate cu prevederile legale.

Cu stimă,

MINISTRU
OCTAV COZMÂNCĂ

